



Богат талантами наш край

В МИНУВШУЮ субботу уютный, но небольшой зал "Детской школы искусств №2" в посёлке Высоком едва вместил всех зрителей. Здесь с праздничным концертом "Богат талантами наш край" в честь восьмидесятилетия округа перед односельчанами выступили педагоги и учащиеся этой школы. Концертная программа была исполнена, что называется, на одном дыхании. Идея концерта - любовь к родной Югорской земле – нашла молниеносный отклик в душе каждого зрителя.

В концертной программе приняли участие как уже известные не только горожанам солисты и коллектизы, так и совсем юные, но весьма талантливые исполнители. Особо хочется отметить десятилетнего баиниста и уже дипломанта Международного конкурса "Арт-Форум" в г. Новосибирске Игоря Батинова. По его поводу кто-то полушутя – полу серьёзно сказал: "Пётр Дранга отыхает".

Постоянно обновляется состав хореографических ансамблей "Разноцветные мечты", "Фантазия", "Сияние" – одни дети заканчивают школу, другие приходят, тем не менее, исполнительское мастерство этих коллективов остаётся на очень высоком уровне.

Ну а выступления ансамбля народных инструментов "Калинка", ансамбля народной песни "Горенка", солистов Натальи Богдановой и Аршака Кодинца зрители всегда ждут с большим нетерпением. И на этот раз выступление талантливых исполнителей было вознаграждено горячими аплодисментами.

Высоковцы всегда с большой охотой посещают концертные программы, подготовленные силами своей любимой Школы искусств. Сейчас все с нетерпением ждут, когда же закончится ремонт в поселковом Доме культуры "Сибирь", на сцене которого обычно и проходили выступления творческих коллективов ДШИ №2. Его зрительный зал сможет вместить всех желающих.

Татьяна
ЮРГЕНСОН

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогую доченьку –
ВОРОБЬЁВУ Елену поздравляем
с Днём рождения!

Желаем дочеке дорогой
Удач, здоровья, счастья!
Чтоб розы на душе цвели,
И не было ненастия.
Хотим, чтоб жизнь была светла,
Чтоб ты веселою была,
И чтоб лихих не знала бед,
Живи, родная, много лет!

Любящие тебя родители.

Мегионские

Новости

Учредитель: Дума города Мегиона.



Редактор газеты «Мегионские новости» – Татьяна Ивановна АЛЕШИНА. Тел.: 2-19-32

Газета издается МУ ИА «Мегионские новости». Корреспонденты: 21-972, бухгалтерия: 2-18-72. Наш адрес: ХМАО - Югра, Тюменская обл., г. Мегион, ул. Новая, 7, строение 1 «В». Электронная версия газеты на сайте Meginon.su E-mail: megnews@mail.ru

Газета зарегистрирована Западносибирским территориальным управлением. Регистрационный номер - ПИ №17-0102. Индекс - 010107 от 26.10.2000 г.

Отпечатано: Издательский центр МУП «Нижневартовская типография». Телефон: (3466) 418185. Способ печати: офсетный.

Номер подписан – 16.12.2010 г., в 15.00.

ПОД ЗАНАВЕС

ТРАДИЦИИ

С Днём рождения, «Молдова»!

12 декабря зал ДК "Прометей" был полон. Здесь праздновали три года со дня образования мегионской общественной организации "Молдова".

- **ЗА ВРЕМЯ** существования организации мы значительно расширили свою деятельность по всем направлениям. Если раньше главный упор делался только на сохранение и развитие национальной культуры, то сейчас мы стараемся заниматься и социальными вопросами: оказываем помощь землякам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, - рассказал руководитель "Молдовы" Евгений Бычков. - Люди должны чувствовать поддержку и не забывать, откуда они родом.

Поздравили "Молдову" представители диаспор из Лангепаса, Нижневартовска, руководители национальных обществ, входящих в Центр национальных культур, спонсор организации Вера Есина.

Конечно же, праздник не смог остаться без внимания представителей администрации.

- Очень приятно, что так много людей пришло поздравить "Молдову" с Днём рождения, - отметила начальник отдела культуры Лариса Лалаянц. - Этот праздник практически совпал с 80-летним юбилеем Югры. Наш регион можно, пожалуй, назвать самым благополучным потому, что здесь мирно уживаются люди разных национальностей. Будьте такими же здоровыми, богатыми и благополучными, как Югра!

Естественно, что День рождения не мог обойтись без концерта. Яркого, зажигательного, красивого... Такого же, как страна, откуда они родом.



СПАРТАКИАДА

Вопреки недугам и болезням...



ЛЮДИ с ограниченными физическими возможностями по силе своего характера, жизнерадостию, целеустремлённости порой могут быть примером для обычного здорового человека. Яркое свидетельство тому Спартакиада для инвалидов, которая состоялась в прошедшие выходные в ФОК «Геолог». Они начинают понимать, что и сами должны что-то для себя делать, а не надеяться только на помочь государства. И это позволяет им адаптироваться в обществе. Радует, когда они находят работу и начинают вести активный образ жизни. У нас сформировался костяк сборной города по различным видам спорта, который представляет Мегион на окружных соревнованиях и спартакиадах. Особенно хочется отметить Вячеслава и Элину Роговых, Татьяну Мамонтову, Ольгу Назырову, Алексея Горюшина, Артёма Зибарова, Ксению Мельникову, Светлану Арама. Их можно смело назвать универсалами, они выступают в различных видах и успешно. В июле этого года среди 20 команд округа наша сборная заняла 3-е место, пропустив вперед только Сургут и Лангепас.

Джамиля
ШАЙДУЛЛИНА

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Мегионская городская
организация ВОИ поздравляет
с юбилеем ХЛЕБНИКОВУ
Валентину Александровну, СОРОКИНУ
Римму Васильевну!
А дни летят, сливаются в года,
И каждый новый – человеку праздник.
Хоть дней у человека много разных,
Но этот день особенный всегда!

ПОГОДА	
18 декабря	19 декабря
ДЕНЬ -28 -28 ОСАДКИ	ДЕНЬ -26 -26 ОСАДКИ
НОЧЬ -31 -27	НОЧЬ -29 -29
ВЕТЕР 2 м/с.	ВЕТЕР 2 м/с.
20 декабря	20 декабря
ДЕНЬ -29 -27 ОСАДКИ	ДЕНЬ -29 -31 ОСАДКИ
НОЧЬ -28 -31	НОЧЬ -27 -31
ВЕТЕР 2 м/с.	ВЕТЕР 2 м/с.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 17-00. Справки по телефону: 2-18-72.

ТИРАЖ 3 000 экз.